會,晚間七時至五時,下午二時至五時,時半遊覽烏來名勝

上午八時半至十一

十分歡迎會。八日

晚間七時至八時五

如下:七日下午報

目如下:七日下午

二時至五時報到

百五十人。活動項

現任教職員,約

加對象爲中等學校 三天的講習會,參成館禮堂舉行為期 育研究會在本校大

分工作座談。九日 ,八時至八時五十 分中華文化

上午八時半至十一

九日當前匪區的社吳梓先生主持)。

匪區的

研究會計將展開為

青少年輔導工作

會及生活狀況分

輔導方法,交換輔次活動宗旨在研究

達台北,預計在

,於二月七日

二百廿多人。午宴後, 創辦人親自陪同各貴賓參觀華岡博藍、陳效仁博士、蔡漢賢、黃貴美及其他單位主管人員,約 參加春節午宴的有本院院長蕭師毅博士夫婦,鐘鼎文、王

讚美詩見下期本報

陳富源、王章陵、胡一貫、王洪鈞、

義均先生主持)。 談、結業式(由鍾 匪文化戰績綜合座

二日大陸問題與對

中華民國五十七年十月十日

創

刊

第

八二九

號

發

國 文 化 學 院 編 辦 輯部:二三三三 公室:二三二

社

址

:中

毅 師 蕭 人行發 貞 長 社 小 長社副 主

學 聞 新 :

品賣非

• 刊校

銘 文 系 編

心中動活生學

研 匪 情及青少年輔 工

大陸問題研究會以及青少年輔導工作研究會,已於本本報訊)六十二年冬令青年自强活動的北區反共敎育研 本校展開各項活動。 强中等學校匪情報 導工作, 座談題綱

月七日在

此次北區反共教

活動。其活動項目 大陸問題研究會 員之間的聯誼。 加强大陸問題研究作的新構想及如何是如何研訂會後工 江同學主持)。十業務實習(由李振 觀故宮博物院、大認識中華文化、參 日參觀匪情資料、 泰先生主持)。十 由反共義

討一分體罰、幫派討會內容分爲一理 活動。活動 參觀、實習及晚會 竊),三、工作報告 、情緒、性愛及偸

於士博仁效陳長所所究研學化用應 創與贈籍書之募所以,日七十二月元 (攝祥玖林)

萬龜雄、朱元等本泰、孫秉乾、松厚 他們,副院長喬寶 顯光堂設茶會招待

亦將在大義館六樓

院長蕭師

一般博士

在中午的午宴上

室人員等均將作陪

校教授及公共關係

而難奏效,而文化上可靠我們的學力,智力予以挽救,文化,最好的辦法應從文化上補救。外交上常因物力,財力不足際局勢對我頗爲不利,我們在外交上、政治上遭到許多困難馬博士於介紹後發表簡短的演講,他說二最近幾年來,國趙炳華博士於接受哲士聘書後卽朗誦一首讚美詩讚美本校

及文化交流等事,本人也在此表示感謝。」「對於馬大任博士,他對本校有很多的幫助,如圖書交換這個機會表示歡迎,并須贈哲士給他,以表示我們的敬意。」

十名天理教徒所組該訪問團是由五

學院在此已有非常可貴的成就。」

」業務承辦人。研 華民國訪問團,由 (本報訊)日本 光獎學金」名額定 爲九名,每名四仟

士。 原長上原繁雄率領 蒞校訪問,並將拜 訪創辦人張其昀博

至訓導處申請

訪問

***** ****** 獎學金 息

在觀光 級就讀,或是選修 以上,學業成績平 之三、四年級同學 觀光課程兩科以上 操行必須在乙等 光系三、四年 請者必 須

分以上。 樹七十五分以上, 凡合乎上述條件

寒證明、成績單,之同學,於申請期 書出 加强與史坦 書館發展經

及各縣市「張老師員或分局刑事局員 年隊(組)工作人

月二十八日至三月 十五日辦理申請手

獎學金」擬定於二

游彌堅先生觀光

學

年度第二學期 本報訊

官學校,台灣省、 院觀護人,中央警作人員,各地方法 各中等學校訓導工 係台灣省及台北市導經驗。参加人員

們,并且在宴席上 程、僑生及教職員 學生第一餐廳設宴! 國文學家・知名詩でしている。 學院院長趙炳華。韓國慶熙大學文理 。這是第四次來華 成中、日、英譯本 藝,有著作廿餘部 人及畫家,多才多 以哲士榮銜頒贈給 胡佛研究所圖書館 版情形外,將 生及教職員校過年的祭子中一餐廳設宴中 福大學

士哲華炳趙贈頒 幫校對任大馬謝 一生來校訪問.....借 學院院長趙炳華博 韓國慶熙大學文理 學校。第二我要對一年來的辛勞看護 和願望。」
我們有很多的感謝 過去,展望將來, 示他 今天,我們更 的感謝,他說 創辦人致詞 **高辦人致詞表** 簡介本校圖 我要感謝

祝本校教職員工春節快樂! 為校服務,特致送春節慰問金乙份,並蕭師毅博士,軫念本校員工終歲辛勞,並

春節。 跟往常

百多名榮民、僑生、外籍學生及教職員們, (本報訊) 創辦人張其昀博士今年在校 前本校教務長葉霞翟教授率 並未顯得特殊。 樣 創辦人張其昀博士今年在校園裡與全校約二

· 坦福大學胡佛研究所東亞圖書部主任馬大任,韓國慶熙大學 鐘來校向 創辦人請安,受到 創辦人熱忱的接待,美國史 前本校教務長葉霞翟教授率領其家屬,於初一早上十點多 文理學院院長趙炳華亦先後到校拜見 創辦人一清早就來到華岡 其家屬,於初 創辦人。 , 顯然春節對他而

馬大任先生浙江溫州人,國立中央大學,美國哥倫比亞 專程拜見

鄭畢業,這次回感考察國內圖書館的發展情形,並 9

創辦人對於他的 來訪甚爲重視 親予接

渡過一個快樂的

創辦人

給予我們的鼓勵和指示,尤其使我們感激!中國文化萬分敬佩!對祖國所有的新氣象、異常興奮!「師長恍惚,身在異邦,神往華岡,對「師長創業的精神,其昀師長:拜別慈顏,條已一週,返抵紐約後,迷觀 對我們的招待, 更要在此特別致謝!

付還給你們 濟票價(Excursion fare),每張票可找同一百五的中華航空公司,請他們把普通的票價改爲遊覽的經的昨天(星期一)我已把兩張來囘機票送還給這邊 十元美金,兩張票共可找囘美金三百零二元,由 他百五

這裏讓我先報告給你已做,及將做之事,以釋遠念

。但不知運輸是否有問題,當往何處接洽,便時請賜爰幾部可貴的百科全書,百餘本歌劇譜及一部份樂譜。至于在巴黎的大批圖書,擬于今夏返法整理,先贈送的物品,富然越完整越好,否則有矢恭敬。贈送的物品,當然越完整越好,否則有矢恭敬。 目前校中既不急用,不如在這邊修理後寄運,可以省着手整理演講稿,希望于半月內能完成,寄給你們。月兒童樂隊晉樂會的節目及介紹文學。約于一週後可 (2)剛返紐約,百事待理,目前要務,我先得 編排三

位能于再版時暫留 (5)所屬重譜院歌 ,自當遵 空白嗎? 命, 岡 簡 介 中之原 來地 校舍及華岡兒童福利館或其他適用之處所。二年後當

來,使我覺得十二分不自在 型 又 蒙 親 自 到 勝 間 , 多 蒙 機場相送 場相送,更使我們感愧的時長寵愛,備嘗許多山 交加海

又如何節儉,下來地自容,我知道 簡單的安靜的生活,專心的工作,才能做出一番事業去吃一碗鹹菜肉絲麪就心滿意足了。來國內只望能過 節儉,下次來時,只望能多聆教益,偶爾能同1,我知道 師長的時間何等可貴,平日的生活

及 教育作十年之計劃。訂立草案,另將副稿一份,寄與 化 也不顧自己的年齡和健康,願追隨 老師爲振興音樂 也不顧自己的年齡和健康,願追隨 老師爲振興音樂 也不顧自己的年齡和健康,願追隨 老師爲振興音樂 也不顧自己的年齡和健康,願追隨 老師爲一片荒 是我本人的初志。但囘國後親眼看到 老師在一片荒 齒難忘。 致認為,我苦學了數十年,好容易教養他們返美後和家人商談,子女二人反對得最厲害師長賞識和提携,授與聘書,銘感肺腑,沒

口中國文化學院 設

華岡音樂學校(草案)

(3)倘基金一時不易籌得,最初三年中可借用城內之萬元,慈善音樂會之收入當數倍此數)。廳,每券廿元,一場學生音樂會滿座時,卽可收入五廳,每券廿元,一場學生音樂會滿座時,卽可收入五 廳,每劵廿元,一場學生音樂會滿座時,卽可收入五千名卽有十萬元)利用華岡音樂會場二千五百人之大學費之收入,報考時之報名費 (如每生各收一百元, ②經營來源:除籌募建立校舍之基金外,經常費有公室等)學生以走讀生爲限,不收寄宿生。 二個作爲樂隊及預奏之用,敎務處、訓導處及其他辦 練習室、初中管樂及絃樂器之練習室,小型之音樂廳幼童班、小學、初中各級之教室、小學各種絃樂器之際性獨立的機構,當籌募基金在華岡另建校舍(包括 國文化學院附設之華岡音樂學校, 個

班教課。 用方式,或以實習方式,于秋季開學後,即可在幼年中國文化學院小提琴班之學生若干名,受訓後或以聘(明年夏令晉樂營中先辦師資訓練班二個月,招收發動國際性大規模的籌款。 (5)明 夏音樂營中亦可同

一倍,倘在華岡及城內同時舉辦,學生人四歲、五歲分班,每班三十人,共九十人四歲、五歲分班,每班三十人,共九十人 百六十 ,每班三十人,共九十人,半日制中亦可同時招收幼童三班,以三歲 學生人數可增 生人數可加 至四

添管樂器,傳統國樂,音樂史等

幹,方有今日少許心得。老師是學術界的領袖•必能重,實不宜長住。數十年來我謝絕一切應酬,埋頭苦間居法國專心作曲,著述及編寫敎材。因國內人情太五年開始退休,當可分出一半時間囘國敎課,一半時在最近的兩年期間,我只能于暑期中前來工作。六十 nsive training),明年秋季卽可創辦幼童令音樂營,同時創辦師資訓練班,加强訓練(劃實現,在年底的籌款音樂會之處,明季札兄商量,敬請 老師指正。倘若希 諒解我們後輩學子的一片苦心,決不會勉强令我做不 。倘若希望能使 夏即可 (Inte-土班,但 試辦夏計

生缺

本報訊 送至

) 註册

上註册組 繳照片

缺繳照片名單如下 級新生照片,新生 新生學籍,需一年組爲向教育部呈報

肅此敬祝

晚馬孝駿叩 六十二年一 月

分鐘 間共一小時四十分鐘,音樂課及休息時間共一小時廿樂課程三小時之時間,分配如下:普通課程及休息時億幼年班之課程,以教育部規定者為標準,另加音

當以教育部新規定者爲標準,音樂課程以絃樂器爲主後每年添辦一級,七十年小學之年級畢業,小學課程(1)六十四年秋季創辦初小一年級,每班三十名,以 他科系 無業 僑生 為主,其 法、 商等 科系 應屆

會,共計學員三百

,每組每日上課廿分鐘,同一教師于二小時間先後教五分鐘,休息十分鐘,讀譜或視唱二十分鐘。 五分鐘,休息十分鐘,讀譜或視唱二十分鐘。 授全班學生之音樂課,共授同一教師于二小時間先後教 本校應屆畢 將照片送至註册組 王淑芬・美一:黄 海一:劉振明,化 民强、經四李國華 三名同學—史四戴 華。希上列同學速 、陳國强,將前往 :王敏智,英一: 一:孫鐵 加 明芳,韓 講 習會 漢, 生

年度大專院校應屆 心,參加六十一學 畢業僑生講習 這個以文、 理、 會。

一級,至七十三年初中畢業,可升入中國文化學院之紀七十年創辦初中一年級,每班三十人,逐年添辦師資教普通課程,使各生程度皆超過水準之上,凡中 學。那習會 據悉,訓導主 安密爾將代表學 討論國際現勢,經 齊貿易,並對匪情 項國防經濟建設, 至十日的五天活動 遊覽南部名勝,並 中,他們將參觀各 五十名,本月六日 總統訓詞

唱、聽寫,音樂欣賞,合唱及絃樂隊等課,以優良之

,分小提琴、中提琴及大提琴三組

,並共習樂理、視